

14-годишно момче от Струмияни в класицията на БНТ и "24 часа" - "Достойните българи"



Двама достойни българи, с които всеки родител би се гордял - 14-годишният Марио Стоянов от Струмияни(отляво) и 11-годишният Георги Болаков от Сандански

Двамата братовчеди- 14-годишният Марио Стоянов от Струмияни и 11-годишният Георги Болаков от Сандански, които намериха и предадоха в полицията загубената чанта с важни документи и пари на народния представител Петър Берон, заслужено влязоха в Националната кампания на БНТ и "24 часа" за избор на "Достоеен българин" на 2007-ма година.

С благородното си дело двете момчета се наредиха рамо до рамо с български полицаи и лекари, спасили нечий човешки живот през годината.



Д-р Петър Берон

Започват курсовете за въоръжена охрана и СОТ в Оба Струмияни

Подробности на стр.4

Дядо Коледа идва в община Струмияни



До 15.12.2007г. може да заявите своето участие в конкурса за коледна и новогодишна украса, както и да направите заявка за БЕЗПЛАТНО посещение на Дядо Коледа в дома Ви. Зарадвайте децата си и своите близки. На Коледа се случват чудеса!

Очакваме Ви в сградата на Оба Струмияни или на тел: 3108.

Положиха нов асфалт в училищния двор в Микрево

Започна изпълнението по проект Модул "Спорт в училище"-2007.

Върху стария асфалт в двора на СОУ "Паисий Хилендарски" - Микрево, който с многобройните си дупки приличаше на лунен пейзаж, миналата седмица бе положен нов асфалт. Целта е създаването на нормални условия за спортуване на открито в училище. По проекта са предвидени и нови врати за футбол и хандбал, както и подмяна на старите и изкъртени баскетболни кошове.



Възрастните и инвалидите от Микрево и Струмияни със свои клубове

Само за няколко дни - на 01 и 04 декември в селата Микрево и Струмияни, пенсионерите официално откриха свои клубове.

/Следва на стр.2/



График на втори имунизационен кабинет против заушка

Работно време от 09,00-12,00 и от 13,00 до 17,00 часа:

- 10 и 11 декември (понеделник и вторник) - гр.Гоце Делчев;
- 12 декември (сряда) - гр.Петрич;
- 13 декември (четвъртък) - гр.Сандански;
- 14 декември (петък) - гр.Разлог.

От началото на месец декември започна доброволна имунизация с ваксина тримовакс срещу епидемичен паротит /заушка/, на лицата родени през периода 1982г.-1992г. Лицата от горепосочената възраст, желаещи да се имунизират **доброволно**, да представят бележка от личен лекар с подпис и печат, в която да бъде отразен имунизационния статус на лицето, наличие на хронично заболяване, както и здравословното му състояние към момента. На лица под 18г. имунизация само в присъствие на родител.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставите вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ

Със заповед, кметът Валентин Чиликов забрани продажбата на пиратки на лица под 18 години



Със своя заповед от 05 декември, кметът на общината - Валентин Чиликов забрани на всички лица, осъществяващи търговска дейност на територията на общината, да продават пиротехнически изделия (пиратки, фейерверки и т.н.) на малолетни и непълнолетни лица. при констатирани нарушения ще бъдат налагани санкции съгласно Наредба 01 на ОбС Струмияни, като съответната стока ще бъде конфискувана.

На санкции, по посочената наредба, ще подлежат и собственици и управители на заведения, барове, ресторанти и кафенета в общината, които допуснат лица, носещи огнестрелно оръжие в съответния търговски обект.

Всички продавани около празниците пиротехнически изделия, трябва да отговарят на Закона за контрола на взривните вещества, огнестрелните оръжия и боеприпасите.

Възрастните...



Със спонсорството на инж.Георги Ризов, на 25 ноември, бе организирана екскурзия за членовете на Клуба на пенсионера и инвалида в Микрево, които успяха да се разходят като истински европейци из улиците на Драма, Кавала и стигнаха чак до остров Тасос.

Официалната церемония в Микрево стартира с реч на председателя на клуба-Георги Панайотов, който изказа своята благодарност на кмета на община Струмияни - Валентин Чиликов, както и на читалищното настоятелство, които съдействаха да се предостави помещение за клуба в читалищната

сграда. Г-н Валентин Чиликов бе и един от дарителите, който заедно с Иван Харизанов - председател на ПК "Огражден" и инж. Георги Ризов - директор на "Главболгарстрой" АД, Благоевград, подпомогна обзавеждането на клуба с маси,

столове, телевизор, касетофон и печка. Отец Васил отслужи водосвет за здраве и успех, а гости на тържеството бяха г-жа Сливкова - началник отдел "Социална закрила", с.Струмияни и г-жа Джаджова - председател на читалищното настоятелство в с.Микрево.

Общинска администрация Струмияни продължава с повишаване на квалификацията си

Служители от общинска администрация Струмияни участват в специализирано обучение по компютърна грамотност. Това е третата фаза от националния проект за обучение на държавни служители.

Проектът стартира в началото на 2006 г. като съвместна инициатива на ПРООН, Министерството на държавната администрация и административната реформа, Института по публична администрация и европейска интеграция (ИПАЕИ) и Държавната агенция за информационни технологии и съобщения (ДАИТС). Основната му задача е свързана с провеждане на обучения по компютърна грамотност на държавни служители, магистрати и служители от МВР от цялата страна. Обучението се провежда в телецентъра в с.Струмияни. Обучаващите са разделени на четири групи – една за начинаещи и три за напреднали. Успешно издържалите изпита ще получат сертификати, един от които международен.



Кметове и служители в администрацията седнаха пред компютрите за повишаване на знанията.



Среща за организиране на коледните тържества

По повод предстоящите коледни и новогодишни празници в общинска администрация бе организирана среща между общинското ръководство, кметовете на



по-големите населени места, директорите на детските и учебни заведения, секретари на

читалища. Тази година в трите големи населени места – Струмияни,

Микрево и Илинденци ще бъдат организирани коледни тържества. /Следва на стр.3/

В деня на кмета се реши...



На 5 декември 2007г. в община Струмияни се проведе традиционната месечна среща между общинското ръководство и кметовете на населени места от общината, на която бяха разисквани вътрешно-организационни и текущи въпроси. Кметовете поставиха въпроса, относно проблема с реализиране на ваучери по населени места, а от своя страна общинска администрация пое ангажимент да проведе разговор с директора на дирекция „Социално подпомагане“ за решаване на проблема.

По повод деня на инвалида, от страна на общинска администрация, бяха подготвени пакети с храна за всички инвалиди от общината, категория I група с чужда помощ. Със съдействието на кметовете по населени места, пакетите ще достигнат до 63 души.

По повод коледните и новогодишните празници, община Струмияни ще подготви подаръци и за всички столетници от общината.

В ОБЩИНА СТРУМЯНИ

Танцов състав от Илинденци на коледен концерт в Македония

В официална покана до г-н Валентин Чиликов, Културното дружество "Руен" - Кочани, от Република Македония кани за участие нашия танцов състав при читалище "Св.св. Климента и Панделия", с.Илинденци.

Концертът в Македония ще бъде на 22 декември /събота/ и ще бъде по случай коледните и новогодишните празници.

По-ниски цени на най-често ползваните от жителите на общината административни услуги

По инициатива на кмета на общината Валентин Чиликов, общински съвет Струмияни определи нови цени на услугите, предоставяни от общинска администрация. Понижаването на цените /с около 50%/ засягат най-често ползваните от жителите услуги, а именно услугите по гражданско състояние и техническите услуги. Така например, ако за издаване на удостоверение за наследници досега се заплащаше 6 лв., след направените промени то ще струва 3лв. За презаверка на строителните разрешения, за които досега жителите на общината заплащаха по 15 лв., сега ще заплащат по 5 лв. Поправките в Наредбата за местни данъци и такси запази съществуващите и досега преференции за пенсионери, социално слаби лица и инвалиди. Освен това бе разширен обхвата на видовете услуги за които се отнасят тези преференциите. Всички тези промени на местната нормативна уредба са продиктувани от обедняването на местното население през последната година и са доказателство за социалната политика която ръководството на общината продължава и през новия мандат.

Заседание на Общински съвет Струмияни



На общински съвет Струмияни проведе първото си работно заседание, на което бяха взети следните решения от обществено значение:

Решение №3

Общински съвет Струмияни променя свое решение №236 от протокол №27 от 22.07.2005г. както следва:

№ по ред	Звено	Брой служители
I	Изборни длъжности	10
I.1	Кмет на общината	1
I.2	Зам.кмет	2
I.2.1	Заместник кмет по стопанските дейности	1
I.2.2	Заместник кмет по хуманитарни дейности	1
I.3.	Кметове на кметства	7
II.	Секретар на общината	1
III.	Обща администрация	41
III.1	Вътрешен одитор	1
III.2	Дирекция "ФСДУС"	11
III.3	Дирекция "КЧР"	21
	Кметски наместници	10
III.4	Дирекция "ИТС"	8
IV.	Специализирана администрация	16
IV.1	Дирекция "ОСБГ"	7
IV.2	Дирекция "ХДЕ"	9

Решение №5

Общински съвет Струмияни реши: Прави следните промени, допълнения и изменения в „Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Струмияни”, както следва:

.....
Забелжка: С новите цени на услуги може да се запознаете в Центъра за услуги и информация на граждани, както и на информационното табло в общината.

Решение №6

ОбС Струмияни дава съгласие Община Струмияни да стане член на АСЕКОБ и упълномощава кмета на общината да определи свой представител, който да я представлява.

Решение №12

ОбС Струмияни дава съгласие Община Струмияни да кандидатства за финансиране по Програма ФАР – Трансгранично сътрудничество България – Гърция, Схема за безвъзмездна помощ за устойчиво развитие чрез защита и опазване на водите и биоразнообразието в пограничния район между Р България и Р Гърция, Бюджетна линия BG2005/017-454.03.03 с проект за изграждане на пречиствателна станция на територията на община Струмияни, с партньор от гръцка страна община Серес, като финансовото участие на общината е 10% от общата стойност на проекта.

Упълномощава кмета на общината да подготви необходимите документи за кандидатстване и внесе проекта.

С благодарност

Кметът на Микрево - Иван Божинов, изказва своята признателност, към общинския съветник **Найден Димитров** от ПП "Евророма". Г-н Димитров дари на кметството в Микрево мултифункционално устройство, което е на стойност 230 лева. Така кметството в



Иван Божинов



Найден Димитров

Микрево се сдобил с принтер, ксерокс, скенер и факс. Кметът на Микрево благодари и на **Найден Аспарухов**, който извърши ремонта

на кметската канцелария с материали, дарени от управителката на бензиностанция "Анис"- г-жа Александрова.

Семинар, относно земеделските производители, препълни залата на читалището в Струмияни



Семинар на тема - "Усвояване на средствата за земеделските производители от европейските фондове" препълни залата на читалище "Будител", с.Струмияни. Срещата се състоя на 30 ноември.

....организиране на коледните тържества

/Пренос от стр.2/

тържества, съвместно от кметствата, читалищата, училищата и детските градини.

На 20.12.07г. от 17,30ч - тържество в стола на училището в с.Илинденци.

На 21.12.07г. от 18,00 ч. - тържество в читалището на с.Микрево.

На 22.12.07г. от 18,00ч. в читалището в с.Струмияни.

Точно в **23.00 часа на 31.12.2007 г. на площад "7-ми април" в с. Струмияни започва празничната програма за посрещането на 2008-ма година.** За празничното настроение са подготвени и питки с късмети и пенливо червено вино.

СПОРТ

Мъжкият волейболен отбор на България - трети на Световното в Япония

Отборът, воден от Мартин Стоев, се изкачи на 4-та позиция в световната ранглиста по волейбол, след като тимът ни се класира трети на Световното в Япония и спечели виза за участие на олимпийските игри в Пекин през 2008г.



На 04 декември националите ни се завърнаха от Япония, със спечелените бронзови медали. С отбора не пристигнаха Матей Казийски и Владимир Николов, кои-

то отлетяха директно за Италия, защото имат мачове с клубните си отбори. На аерогара "София" националите бяха посрещнати от шефката на Държавната агенция за младе-

та и спорта Весела Лечева. "От сърце ви пожелавам олимпийски медали. България ви благодари за положителните емоции, с които ни дарихте."

„Струма 2005“ (Струмляни) загуби от „Подгорец“ (Коларово) с 4:2

На 01 декември /събота/ на негостоприемния стадион в с.Коларово, Петричко, момчетата от Струмляни се изправиха срещу коравия тим на "Подгорец". Мачът започна добре за "Струма" 2005. След перфектно проведена контраатака Димитър Митов откри още в 10-ата минута. Коларци биха център, тръгнаха в атака и секунди след гола на

Митов, резултатът бе изравнен. До края на първото полувреме резултатът набъбна до 4:1 за "Подгорец". През второто полувреме, момчетата на Атанас Христов се поокопитиха и се впуснаха в атака, въпреки пасива си от три гола. При едно нарушение и последвал спор със съдията, играчът от "Струма"

2005 - Георги Иванов, видя отблизо червения картон. Така с човек по-малко в нашия отбор, мачът просто се доиграваше. Въпреки това струмлянци върнаха още един гол и мачът завърши при резултат 4:2. Като цяло, сезонът бе успешен за футболистите от Струмляни, които се изкачиха в челната шестлица на класирането.

Мъри и Наско остават в "Левски"

Старши треньорът на Левски Станимир Стоилов и изпълнителният директор по спортно-техническите въпроси Наско Сираков остават на работа в клуба, стана ясно след приключване на извънредното заседание на УС на ПФК Левски 1914 АД. Както е известно, двамата бяха уволнени в неделя вечерта от президента на отбора Тодор Батков, като конкретната причина бе загубата от ЦСКА с 0:1 за



първенството.

"Скоро ще видите един нов Левски", обеща един от главните герои в цялата история - Наско Сираков.

Дава се под наем

Помещение - 30 м2, подходящо за офис, магазин, салон за красота. Намира се в с.Струмляни на ул. "Първа" №25 (до сградата на РПК).Цена - по договаряне.

За контакти - тел: 07434 / 2323, Величка Тюфекчиева.

ЛОВНИ ПОДВИЗИ

С два смъртоносни изстрела кметът на Драката - Валентин Георгиев, уби третия си глиган за сезона



След успешния улов топстрелецът - Валентин Георгиев почерпи Георги Стоилов и другарите си с отлежала ракия.

С поредния си успешен ловен излет, ловците от Ловна дружина - с.Драката доказаха, че тази година са ловна група №1 в община Струмляни.

Към 15,30 часа в местността Чонков рид, над с.Палат, ловджията Кирил Писков, който е и общински съветник в ОбС Струмляни, вдигнал с много викане и стрелба близо 200 кг глиган. Подплашеното животно излязло на пусията на кмета на с.Драката - Валентин Георгиев, който с два точни изстрела доказа, че в лова освен късмет е нужно много повече. Освен, че почерпи с отлежала



Така изглежда 12- метровата маса в Ловния кът на с.Драката, отрупана с разделения уловкартина за която много от дружините могат само да мечтаят.

ракия, лично производство, "стоперът" се закани да подобри резултата, като приспи с двувеквата си 4-то прасе.

В Ловна дружинка №1 ловува и кметът на с.Палат - Костадин Сулев.

Курсът за въоръжена охрана и СОТ започва

На 10.12.2007г. /понеделник/ от 10,00 часа в сградата на ОбА Струмляни ще стартира обучението от охранителна фирма "Гама ринг секюрити" ЕООД, за въоръжена охрана и СОТ, с продължителност от 50 учебни часа по програмата минимум на Министерство на вътрешните работи.

За всички записани в първата група за обучение, курсът е БЕЗПЛАТЕН. "Гама ринг секюрити" ЕООД ще издаде удостоверения на завършилите курса, които ще се ползват с предимство при набиране на работници от охранителната фирма.

Участниците в курса да носят със себе си лична карта и пособия за писане. Графикът на учебните часове ще бъде уточнен през първия ден, на място в ОбА Струмляни.

Уважаеми жители на община Струмляни, на страниците на в-к "Струмляни" имате възможността безплатно да публикуваме Вашите обяви и съобщения.

Редакционна колегия: Румен Стоянов, Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Мирослав Стойчев, Стоян Петков.

Адрес: 2825 Струмляни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumlyani_press@abv.bg, www.strumlyani.org